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MINISTAR KALMETA PRIMIO MINISTRICU ZA TELEKOMUNIKACIJE I 
INFORMACIJSKO DRUŠTVO SRBIJE  

 
Na hrvatskom telekomunikacijskom tržištu, koje je danas potpuno liberalizirano, 
imamo 3 operatora u mobilnoj i 9 u fiksnoj mreži, a alternativni operatori pokrivaju 
oko 20 posto tržišta, istaknuo je ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar 
Kalmeta na današnjem sastanku s Jasnom Matić, ministricom za telekomunikacije i 
informacijsko društvo Republike Srbije.  
 
Donošenjem Zakona o elektroničkim komunikacijama, kazao je ministar Kalmeta, 
Republika Hrvatska je u tom području u potpunosti uskladila svoje zakonodavstvo sa 
pravnom stečevinom EU te do kraja godine u postupku pregovora s EU očekujemo 
zatvaranje poglavlja 10. „Informacijsko društvo i mediji“.  
 
Ministrica Matić istaknula je da je u Srbiji obavljena liberalizacija u mobilnoj mreži, 
dok ona tek slijedi u fiksnoj. Stoga su je posebno zanimala hrvatska iskustva u 
privatizaciji nacionalnog operatora u nepokretnoj mreži, te ju je ministar Kalmeta 
upoznao s tijekom privatizacije HT-a.  
 
Također, ministar Kalmeta upoznao je ministricu Matić sa Strategijom razvoja 
širokopojasnog pristupa i državnim poticajima širokopojasnih priključaka u 
nerazvijenim područjima. Glavni cilj hrvatske Vlade je postizanje gustoće 
širokopojasnih priključaka od najmanje 12%, odnosno pola milijuna širokopojasnih 
priključaka do kraja ove godine, naglasio je Kalmeta.  
 
Ministricu Matić zanimala je i Strategija prelaska na digitalno emitiranje TV programa 
u RH. Ministar Kalmeta rekao je da će se od 2011. u cijelosti ugasiti analogna 
televizija u Hrvatskoj i to prije roka utvrđenog u preporuci Europske komisije, a da će 
hrvatska Vlada građanima dati novčanu potporu u obliku kupona koje će moći koristiti 
prilikom kupnje digitalnih TV prijamnika.  
 
Tijekom današnjeg dana ministrica Matić sastat će se i sa predsjednikom Uprave HT-
a Ivicom Mudrinićem te predstavnicima Hrvatske agencije za poštu i elektroničke 
komunikacije.  
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